
06.02.2020 – 24.02.2020

ДЛЯ НЕГО
ПОДАРКИ НА 
23 ФЕВРАЛЯ

Условия приобретения товаров смотрите на с. 2 каталога.

Подарочный набор 
NIVEA
Гель для душа “Пробуждающий”, 256мл 
Охлаждающая пена для бритья 
для чувствительной кожи, 200мл 
Арт.668183

00
/1 шт.279

00
/1 шт.3999

Чемодан American 
Tourister 4-х колесный
55/77 см 
арт. 67459, 67458

от
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2

ДЛЯ БЕРЕЖНОЙ 
ЗАБОТЫ

Период действия цен: с 6 по 24 февраля 2020 г.

00
/1 шт.199

Подарочный набор 
ARKO
Гель для бритья 
Anti-Irritation Камуфляж, 200мл 
Крем после бритья 
Anti-Irritation, 50мл 
Арт.668208

00
/1 шт.1599

Подарочный набор 
GILLETTE
Бритва с 1 сменной кассетой 
в эксклюзивном дизайне ручки 
Премиальная магнитная подставка 
для бритвы 
Арт.23895

00
/1 шт.449

Подарочный набор 
AXE
Пена для душа 
и бритья голд, 200мл 
Дезодарант-аэрозоль голд, 150мл 
Арт.17619

00
/1 шт.399

Подарочный набор 
ADIDAS
Освежающая 
парфюмированная вода, 75мл 
Гель для душа, 250мл 
Арт.18582

00
/1 шт.339

Подарочный набор 
OLD SPICE
Гель для душа Roamer, 250мл 
Твердый дезодорант 
Roamer, 50мл 
Арт. 24015

00
/1 шт.299

Подарочный набор 
BIC
Бритвенный станок 
Флекс 3 Гибрид с 2 кассетами 
Пена для бритья БИК 
Комфорт, 250мл 
Арт. 6387

00
/1 шт.699

Подарочный набор 
THE CHEMICAL BARBERS
Гель для тела и волос 
2*350мл 
арт. 652757

00
/1 шт.2849

Триммер 
PHILIPS OneBlade
арт. 588693

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 

предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

Предложение действительно в торговых центрах городов: 1021524, 1021525, 1021545

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 

Калининград

Версия 9
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3
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/пара299

ТАПОЧКИ ДОМАШНИЕ 
LUCKYLAND 
мужские
арт. 667469

00
/шт.2299

Халат STRIPE
100% хлопок 
цвета в ассортименте
арт. 519452

00
/шт.119

Веник эвкалиптовый 
PROFFI SAUNA
арт. 554307

00
/шт.299

Набор аромамасел 
для сауны PROFFI SAUNA
арт. 537487 
4шт х 15 мл 
пихта, мята, эвкалипт, сосна

00
/шт.449

Полотенце 
IMPERIAL STYLE
100% хлопок
 арт. 53873

00
/шт.169

Полотенце махровое 
TH
100% хлопок 
размеры и цвета 
в ассортименте 
арт. 30192

00
/уп.319

Боксеры мужские 
OMSA
размеры: 48-54 
цвета в ассортименте

00
/уп.219

Носки мужские 
JOHN JENIFORD 
2 шт.
 

00
/пара139

Носки мужские 
OMSA CLASSIC
Размеры: 39-47 
цвета в ассортименте

от
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4

ДЛЯ 
АППЕТИТНОГО
БАРБЕКЮ

Период действия цен: с 6 по 24 февраля 2020 г.

00
/1шт.2199

Поднос дял барбекю 
TERMICO
размер: 25х46х2,3см 
арт.592712

00
/1шт.2199

Гриль круглый ARO
размер: 53,5х42,5х73см 
высота рабочей поверхности: 55см 
диаметр гриля: 40см 
материал: сталь 
арт.517301

00
/1шт.249

Мангал сборный
размер: 25х40х35см 
материал: нержавеющая сталь 0,5мм 
комплектация: мангал, 6 шампуров 
арт.585273

00
/1шт.299

Угольные брикеты 
WEBER
2,5кг 
арт.626523

00
/1шт.1999

Стартер 
для розжигания угля
арт.380259

00
/1шт.449

Набор шампуров 
"Слоны" FORESTER
6шт 
длина: 60см 
арт.232565

00
/1шт.899

Набор для гриля с сумкой TH
комплектация: нож, вилка, 
щипцы,шпатель, шампуры 6шт, 
cумка из оксфорда 
арт.653259
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5
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/1 шт.399

Книга ПРО МЯСО
непромокаемая книга 
с мясными рецептами 
станет помощником 
в приготовлении блюда 
любой сложности 
арт.69542

00
/1 шт.1499

Гриль. Большая книга
В этой книге лучшие рецепты и всеми нами 
любимые вкусы со всего мира. С помощью 
этой книги вы овладеете древними методами 
размягчения и приготовления мяса. 
арт. 31221

00
/шт.799

Термос для еды 
KUKINA RAFFINATA
нержавеющая сталь/
пластик складная
ложка в комплекте 600 мл 
арт. 68483

00
/шт.4599

Гриль TEFAL GC205012
мощность 1600 Вт 
индикатор готовности 
2 положения: гриль и барбекю 
3 температурных режима 
арт. 570446

00
/шт.699

Нож 
METRO PROFESSIONAL 
UNI
арт.657514 
25 см

00
/шт.399

Шипцы кулинарные 
BORNER
арт.623219

00
/шт.2999

Сковорода-гриль 
НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ФЕРРА
арт.603699 
26 см 
литой алюминий 
подходит для индукционных плит

00
/шт.1999

Сковорода-гриль 
TVS BUONGIORNO
арт.69533 
28х28 см 
съемная ручка 
подходит для 
индукционных плит

00
/шт.349

Серия посуды
LUMINARC BLACK
стекло 
артикулы в ассортименте

F_4-5.indd   5 15.01.20   15:40



6

ДЛЯ ГРОМКИХ
ТОСТОВ

Период действия цен: с 6 по 24 февраля 2020 г.

00
/шт.399

Бокал для пива 
ЯКОРЬ
с открывалкой 
стекло 
460 мл

00
/шт.399

Шейкер H-LINE
нержавеющая сталь 
арт. 451341 500 мл 
арт. 451340 700 мл

00
/шт.9999

Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48
термоэлектрический 
(без компрессора) 
температурный режим: +12...+18°С 
объем 48 л 
стеклянная дверца 
подсветка 
габариты: 355x500х645мм 
арт. 257374

00
/шт.599

Декантеры
стекло 1-1,5 л 
артикулы в ассортименте 

от

00
/наб.799

Серии бокалов 
DIAMOND и PRESTIGE
стекло 
2 штуки в наборе 
артикулы ассортименте

00
/шт.499

Штопор VIVA
арт.570878 
23 см

Набор для бара 
APOLLO
арт.621289 
3 предмета

00
/наб.179
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7
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.99

Штоф MAGNATE
стекло 
400 мл 
арт. 591064

00
/шт.69

Графин-штоф
стекло 
500 мл 
артикулы в ассортименте
арт. 583696 
кристалл графин-штоф

00
/наб.199

Бокалы для коньяка 
PASABAHCE ШАРАНТЕ
стекло 
2 штуки в наборе 
430 мл 
арт. 573861

00
/наб.599

Набор для виски 
EXCALIBUR
стекло 
штоф и 4 стакана 
арт. 629046

00
/шт.129

Штоф ЛАМПОЧКА
стекло 
арт. 621537 - 300 мл 
арт. 621538 - 845 мл 

от

x4

Бокалы для коньяка 
LUMINARC 
ГРАФИТ/ХАМЕЛЕОН
410 мл 
стекло 
2 штуки в наборе 
арт. 67797, 67798

00
/наб.399

00
/наб.1599

Серия стаканов 
BOHEMIA QUADRO
хрустальное стекло 
6 штук в наборе 
артикулы в ассортименте 

от
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8

ДЛЯ ДЕЛОВОГО
НАСТРОЯ

Период действия цен: с 6 по 24 февраля 2020 г.

00
/шт.219

Подушка для 
путешествий Cozy trip
арт. 571376
 

00
/шт.1999

МФУ HP DESKJET 2130
4-цветная струйная печать 
скорость печати до 20 стр/мин (ч/б), 
до 16 стр/мин (цветн.) 
печать фотографий 
арт. 552318

00
/шт.3499

Жесткий диск 
WD ELEMENTS 1ТB
внешний жесткий диск 
объем 1000 ГБ 
скоростной порт USB 3.0 
арт. 651012

00
/1 шт.429

Ежедневник 
BOSS INDEX
А5 
недатированный 
евроспираль 
с магнитной застежкой 
цвета: черный, коричневый 
арт. 628735, 628737

USB-накопитель 
SANDISK Cruzer Blade
объём 16 Гб 
интерфейс USB 2.0 
арт. 351443, 651005, 
651006, 651007

00
/шт.299от

Карта памяти 
SANDISK 
Ultra microSDHC
объем 16 Гб 
арт. 651008, 
651009, 651010

00
/шт.299от

от

00
/шт.2999

Чемодан L.Lambertazzi
55/65/75,5 см 
арт. 63102
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9
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.1199

Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE Tango
арт. 404078 
материал: дерево. 
размер: 49 х 70 х 109 см.

00
/1 шт.6999

Кресло руководителя 
H9129L
искуственная кожа 
пластиковые подлокотники 
с мягкими накладками 
система газлифт 
цвет коричневый 
арт. 501625

00
/1 шт.7599

КРЕСЛО ГОНОЧНОЕ SA-R-804
размеры: 580*700*1060-1160мм 
материал: экокожа (ПУ) 
подлокотники: пластик 
с мягкой накладкой из ПУ 
газлифт: класс II- 100мм 
механизм качания: с фиксацией 
в рабочем положении 
пятилучье: стальное 320мм 
арт. 46983, 47035

00
/шт.699

Термокружка 
SCANDIC
нержавеющая сталь 
400 мл 
цвета в ассортименте 
арт. 646762

Кружки 
в подарочной упаковке
керамика 300 мл
артикулы в ассортименте

00
/шт.299

Кружки 
в ассортименте
керамика 
340 - 520мл

00
/шт.99от
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10

ДЛЯ 
КОМФОРТНОГО 
АВТОМОБИЛЯ

Период действия цен: с 6 по 24 февраля 2020 г.

00
/шт.1199

Автомобильный пылесос 
DAEWOO
арт. 555481 
сухая и влажная уборка 
циклонный фильтр 
длина кабеля 400мм 
объем пылесборника 580 мл 
комплект насадок

00
/шт.449

Подушка для спины 
AUTOSTANDART
арт. 591147

00
/шт.199

Ароматизатор 
GIGI 
арт. 667957
ароматы в ассортименте

00
/шт.699

Органайзер 
для багажника 
GOODYEAR
арт. 619315

00
/шт.229

Держатель 
для телефона 
магнитный 
GAL
арт. 575665

00
/шт.1999

Авто компрессор 
DAEWOO
арт. 534176 
60 л/м

Зарядное устройство 
DAEWOO
арт. 618300 
5А

00
/шт.1999

00
/шт.599

Щетка стеклоочистителя 
DU PONT
арт. 666488 
14" 
размеры в ассортименте 

от
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11
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.999

Ящик 
BOOMBOX
арт. 631615 
размер: 19"

00
/шт.2399

Аккумуляторная отвертка 
BOSCH IXO
арт. 3189

00
/шт.12490

АВД KARCHER К4 Basic
арт. 604964 
мощность 1,8, кВт 
давление 20-130 бар 
производительность 420 л/час 
аксессуары в комплекте

001599
Набор инструментов 
VIRA
арт. 590637 
54 предмета

00
/шт.599

Аккумуляторный 
LED-фонарь Трофи TSP19
арт. 557132 
19+18 белых светодиодов 
6ч непрерывной работы 
подзарядка от сети 220В

00
/шт.2299

Набор 
BOSCH V-LINE
арт. 482759 
91 предмет

00
/шт.2499

Набор алюминиевых 
кейсов FAIRLINE
арт. 80326 3 штуки размеры: 
460х330х160 мм 380х260х120 
мм 330х210х90 мм

F_10-11.indd   11 15.01.20   15:41



12

ДЛЯ ДЕТСКИХ
ЗАБАВ

Период действия цен: с 6 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/1шт.1299
7+ЛЕГО 21151 

ПОСЛЕДНЯЯ БИТВА
арт.659704

4+
00
/1шт.899

МИНИ ТОБОТ АТЛОН
в ассортименте 
арт.666302

00
/1наб.1699 3+

ЯЩИК С ИНСТРУМЕНТАМИ
арт. 642064

00
/1шт.119

6+
СВЕТЯЩИЕСЯ ДИНОЗАВРЫ
в ассортименте 
арт.69090

4+

00
/1шт.1199

HOT WHEELS БАГГИ
радиоуправлние 
арт. 41058

00
/1шт.999

3+
PLAY-DOH 
КРАН-ПОГРУЗЧИК
арт.60496

00
/1шт.469 4+

ФИГУРКА AVENGERS
30см 
в ассортименте 
арт.11884+

00
/1шт.1799

ТРАНСБОТЫ ИНЖЕНЕРНЫЙ 
БАТАЛЬОН
арт.69073

00
/1шт.799

HOT WHEELS 
ОГНЕННЫЙ ПРЫЖОК
арт.68950

4
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13

ДЛЯ УЛЫБКИ
РЕБЕНКА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/1шт.1299 4+

ЛЕГО 41165 
ЭКСПЕДИЦИЯ АННЫ
арт.42192

4

00
/1шт.2499

ENCHANTIMALS 
ДЖУНГЛИ-КАФЕ
арт.68956

00
/1шт.899

4+

FURREAL FRIENDS 
ШАЛОВЛИВЫЙ ПИТОМЕЦ
арт.69354

00799 3+

PLAY-DOH 
МАГАЗИНЧИК ПЕЧЕНЬЯ
арт.12680

00699
3+

НАБОР ЛОШАДЕЙ
3шт 
арт.642382

00
/1шт.999

3+

WINX 
КУКЛА ШПИОНКА БЛУМ
арт.66596

00
/1шт.1499 3+

LOL "ЗИМНЕЕ ДИСКО"
в ассортименте 
арт. 41139

00
/1шт.99 6+

КОСМЕТИКА LUKKY
в ассортименте 
различные артикулы

00
/1шт.449 3+

DISNEY КУКЛА ХОЛОДНОЕ 
СЕРДЦЕ
в ассортименте 
арт.1192

от
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23
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/наб.229

Набор салатников 
LUMINARC КОСМОС
стекло 
12,5 см + 17 см + 20 см 
арт. 69591

00
/шт.2099

Ваза для конфет 
BOHEMIA
стекло 
15 см 
арт. 468676

00
/шт.999

Шкатулка 
BOHEMIA ОРИОН
стекло 
15 см

00
/шт.199

Икорница 
BRIVERRE ЛЕБЕДЬ 11х6см
стекло

00
/шт.559

Салатники 
BOHEMIA
стекло 
различные артикулы 
арт. 546304 14,5 см
556529 22см
468680 25 см

от

00
/наб.229

Салатники 
PASABAHCE РАТТАН
стекло 
2 штуки в наборе 
арт. 70053 салатник 15 см, 
70037 салатник 22 см 

от

00
/наб.159

Салатники 
PASABAHCE МЕЗЗЕ
стекло 
2 штуки в наборе 
арт. 70054 салатник 15 см, 
70055 салатник 19 см 

от

00
/шт.199

Блюда 
PASABAHCE
стекло 
артикулы в ассортименте 
арт. 1655 блюдо 30 см 

от

Салатник 
BRIVERRE ЛАДЬЯ
стекло 
арт. 21821 
салатник 20х8см

00
/шт.129от

x2 x2
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22

ДЛЯ 
ПРАЗДНИЧНОГО СТОЛА

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/наб.499

Набор питьевой 
PASABAHCE SYLVANA
стекло 
кувшин + 6 стаканов 
арт. 456724

00
/наб.799

Набор питьевой 
LUMINARC РОМАШКА
стекло 
кувшин 1,6 л 
+ 6 стаканов 200 мл 
арт. 239677

00
/наб.799

Серия бокалов 
WILMAX
стекло 
2 штуки в наборе
любой артикул серии

00
/наб.1199

Серия бокалов 
BOHEMIA COLIBRI
стекло 
6 штук в наборе 
любой артикул серии

00
/наб.399

Серия бокалов 
BOHEMIA PAOLA 
стекло 
2 штуки в наборе 
различные артикулы 
арт. 654716 
бокал для шампанского
200 мл 

от

Серия бокалов 
BOHEMIA STERNA
стекло 
6 штук в наборе 
любой артикул серии

00
/наб.599

00
/наб.999

Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛОЗА
стекло 
6 штук в наборе 
все артикулы серии

00
/наб.259

Бокалы 
ЭНОТЕКА PASABAHCE
для вина 
2 штуки в наборе 
арт. 1527, 1553

00
/наб.1499

Серия бокалов 
NACHTMANN VIVENDI
стекло 
4 штуки в наборе 
любой артикул серии
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21
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.49

Серия посуды DAMIREL
фарфор 
различные артикулы 
арт. 71535 соусник 8см

00
/шт.99

Серия посуды COMBO
керамика 
различные артикулы 
арт. 69867 тарелка десертная 19 см 

от

Блюдо сервировочное 
GIARDINO
стекло 
различные артикулы 
арт. 630600

00
/шт.199от

00
/шт.199

Серия посуды 
WILD BOTANIC
фарфор
различные артикулы 
арт. 659341 
тарелка десерная 19см

от

00
/шт.229

Серия посуды
ARTESANO
фарфор
различные артикулы 
арт. 659390 
кружка 320 мл

00
/шт.129

Серия посуды 
TROPIC
костяной фарфор 
различные артикулы 
арт.662315 
кружка 400мл 

от

00
/шт.99

Серия посуды ОВОЩИ
керамика 
различные артикулы 
арт. 69926 
подставка для чайных 
пакетиков 

от

00
/шт.39

Серия посуды 
COLIBRI
бамбук 
различные артикулы 
арт. 73023 тарелка 13,5см 

от
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20

ДЛЯ ИЗЫСКАННОЙ
СЕРВИРОВКИ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

Серия посуды 
LUMINARC LOUISON
стекло 
любой артикул серии

00
/шт.69

00
/шт.149

Серия посуды 
MILVIS ЛИСТЬЯ
фарфор р
азличные артикулы 
арт. 69595 
салатник 14см 

от

00
/шт.149

Серия посуды 
MILVIS ВЕЕР
фарфор 
различные артикулы 
арт.69625 
салатник 14см 

от

00
/1 шт.99

Серия посуды 
ORIENTAL
фарфор 
арт. 627576, 627577 
тарелка десертная 19см 

от

00
/шт.139

Серия посуды 
MILVIS TREE
фарфор 
различные артикулы 
арт. 69801 салатник 14 см 

от

00
/шт.119

Серия посуды 
ROMANO
керамика 
различные артикулы 
арт. 21509 терелка десертная 
21см 

от

00
/шт.169

Серия посуды 
GREEN LIFE
фарфор 
различные артикулы 
арт. 69821 салатник 14 см 

от

00
/шт.169

Серия посуды 
FRUIT GARDEN
фарфор 
различные артикулы 
арт. 69790 салатник 610 мл 

от
00
/шт.199

Серия посуды 
MERINGUE
фарфор 
различные артикулы 
арт. 69751 салатник 14 см 

от
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19
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.499

Блюдо ВОСТОК
стекло 
27,5 см 
арт. 654656

00
/наб.999

Чайный набор 
LUMINARC БРАШМАНИЯ
стекло 
12 предметов 
арт. 69734

00
/шт.599

Френч-пресс 
KUKINA RAFFINATA ЦВЕТЫ
600 мл 
арт. 69570 
френч-пресс цветы

00
/шт.119

Блюдо 
БАНАНЫ/
БАНАНОВЫЙ ЛИСТ
стекло 
30 см 
арт. 69709, 69707

00
/наб.399

Кружки и чайные наборы 
в подарочной упаковке
фарфор 
артикулы в ассортименте 

00
/шт.299

Термокружка термос 
KUKINA RAFFINATA КРУЖЕВО
нержавеющая сталь 
400 мл/1 л 
арт. 69638 
термокружка 
кружево 
400мл 

от

00
/шт.159

Серия посуды 
ENGLISH GARDEN
фарфор 
различные артикулы 
арт. 69743 тарелка десертная 
19 см 

от

Кружка 
СЛАДОСТИ/ЖЕНСКИЕ ШТУЧКИ
керамика 
360 мл 
арт. 69881, 659267

00
/шт.359

00
/шт.119

Кружки в ассортименте
фарфор
различные артикулы 
518585
me to you 
350мл

от

от

x2

x2

x2
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ДЛЯ УЮТНОЙ 
КУХНИ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/шт.199

Подставка под горячее 
ЦВЕТОК
керамика 
16 см 
арт. 621791

00
/шт.399

Фильтр для воды 
БАРЬЕР ТВИСТ
арт.464728 
4 л

00
/шт.119

Банка для сыпучих
продуктов
LUMINARC
SOFIA/HYPNOSIS
стекло
арт.43323

00
/наб.1799

Набор ножей 
BORNER ASIA
арт.281451 
5 ножей+магнит

00
/шт.1199

Ножи 
ARCOS UNIVERSAL
различные артикулы 
арт. 64462 нож 
поварской 
20 см

00
/шт.2299

Овощерезка 
BORNER CLASSIC
арт.533917

00
/шт.29

Салфетка декоративная 
пластиковая
арт. 329897
43x28 
дизайны и цвета 
в ассортименте 

от

Набор контейнеров LUMINARC 
KEEP’N’BOX 
в термосумке
арт.69618 
0,38+0,88+1,22 л 
стекло

00
/наб.799

00
/шт.199

Доска разделочная 
FLOWER
арт.72930 
30 см
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17
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

ит

00
/шт.349

Противень 
TERMICO CLASSICO
арт.456849 
42х31,5 см

00
/наб.999

Набор 
PYREX ESSENTIAL
арт.591831 
6 предметов

00
/шт.599

Форма для запекания 
PYREX SUPREME
арт.70063 
26х18 см 
керамика

00
/шт.999

Кастрюля с крышкой 
для спаржи и спагетти

арт.528499 
16 см 
в комплекте сетка нержавеющая 
сталь 
подходит для индукционных плит

00
/наб.3999

Набор кастрюль 
TEFAL INTUITION
арт.525914 
6 предметов 
нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

00
/шт.2599

Кастрюля с крышкой 
ESPRADO ESPACIO
арт.63225 
3,9 л 
нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

Набор кастрюль 
ESPRADO EMERALD
арт.69617 
ковш с крышкой 16 см, 1,5 л 
кастрюля с крышкой 20 см, 3,3 л 
кастрюля с крышкой 24 см, 5,7 л 
нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

00
/наб.4499
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ДЛЯ ВКУСНЫХ 
ОБЕДОВ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/шт.149

Прихватка с неопреном 
Yummy
арт. 617459

00
/уп.219

Набор кухонных 
полотенец Floral
100% хлопок, 2 шт. 
арт.627636 
дизайны в ассортименте

00
/шт.199

Варежка с неопреном 
Yummy
арт. 617459

00
/шт.899

Сковорода с крышкой 
DIAMOND
арт.646323 
26 см 
антипригарное покрытие 
подходит для индукционных плит

00
/шт.1599

Сковорода-вок 
MONETA FACILE
арт.617306 
28 см 
складная ручка 
подходит для 
индукционных плит 00

/шт.2199
Сковорода
METRO PROFFESIONAL
COVER STEEL
арт.551548, 28 см
нержавеющая сталь
антипригарное покрытие
подходит для
индукционных плит

00
/наб.2299

Набор сковород 
MONETA HERCULES
арт.617250 
24+28 см

00
/шт.1199

Сковорода-вок 
TVS DADA
арт.69641 
28 см 
антипригарное покрытие 
подходит 
для индукционных плит

Набор сковород 
TEFAL CHEF
арт.616162 
22+28 см 
антипригарное покрытие 
подходит для 
индукционных плит

00
/наб.2999

+
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.3999

00
/шт.4999

Соковыжималка 
BRAUN J300
мощность 800 Вт 
автоматический выброс мякоти 
загрузка целых плодов 
арт. 651067

00
/шт.6999

Кофеварка 
NESPRESSO PIXIE EN 124/125
капсульная 
макс. давление 19 бар 
мощность 1260 Вт 
регулировка крепости кофе 
регулировка объема порции 
арт. 483257

00
/шт.6999

СВЧ SAMSUNG ME88SUG
объем 23 л 
мощность 800 Вт 
покрытие камеры: 
биокерамическая эмаль 
система равномерного 
распределения микроволн 
арт. 22060

00
/шт.4499

Мясорубка 
POLARIS PMG 2546
макс. мощность 2500 Вт 
производительность до 2.7 кг/мин 
защита двигателя от перегрузки 
система реверса 
насадка для приготовления колбас, 
насадка для кеббе, диск для фарша 
арт. 656521

Мультиварка 
REDMOND RMC-M902
мощность 860 Вт 
объем 5 л 
приготовление Sous-Vide 
19 программ 
антипригарное покрытие чаши Daikin 
изменение температуры и времени 
в процессе приготовления 
поддержание температуры 
готовых блюд до 12 часов 
арт. 46653

00
/шт.1999

Чайник 
WK3110WH BRAUN
мощность 3000 Вт 
объем 1,7 л 
закрытая спираль 
пластиковый корпус 
арт. 651137

00
/шт.1999

Блендер погружной 
REDMOND RHB-2941
мощность 1300 Вт 
механическое управление 
измельчитель 0,5 л 
мерный стакан 0,6 л 
арт. 650898
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14

ДЛЯ УДОБНОГО
ДОМА

Период действия цен: с 6 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/шт.3999

Утюг 
BRAUN SI7042GR
мощность 2400 Вт 
постоянная подача пара 
вертикальное отпаривание 
защита от накипи 
арт. 651066

00
/шт.5499

Пылесос 
SAMSUNG SC18M2110SB
сухая уборка 
мощность 1800 Вт 
турбина Anti-Tangle 
поворотная ручка Easy Grip 
арт. 650976

00
/шт.2999

Отпариватель 
TEFAL DT7000
мощность 1100 Вт 
макс. подача пара 17 г/мин 
объем резервуара 150 мл 
насадка-щетка 
отключение при недостатке воды 
арт. 651148

00
/шт.8999

Парогенератор 
BRAUN IS3041WH
мощность 2400 Вт 
постоянная подача пара 
объeм резервуара для воды 2000 мл 
защита от накипи 
противокапельная система 
арт. 583170

00
/шт.5999

Пылесос 
TEFAL TY6545RH
без мешка 
(с циклонным фильтром) 
турбощетка в комплекте 
время работы 
от аккумулятора 30 мин 
арт. 651145

00
/шт.17999

Робот-пылесос 
POLARIS PVCR 0930 SMARTGO
сухая и влажная уборка 
мощность 25 Вт 
циклонный фильтр 
объем пылесборника 200 мл 
объeм резервуара для воды 300 мл 
5 режимов работы, отложенный старт 
арт. 29549
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13
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.549

Коробка текстильная 
с крышкой
арт. 627832 
материал- 100% полиэстер 
38х28х2,5см

00
/шт.999

СКЛАДНОЙ ТАБУРЕТ 
TOYMA 32СМ
арт. 632465

00
/шт.799

Корзина для белья 
Delux Laundry
арт.630256 
полиэстер 
диаметр 42 см 
высота 53 см

00
/шт.1499

Корзина для белья 
CURVER Knit
арт. 570060 
57 л 
45 х 34 х 61 см 
арт. 570060

00
/шт.999

Косметический кейс
арт.651599 - 27х19х19,5 см 

от

00
/шт.299

Короб для гардероба 
Рогожка
материал- 100% полиэстер 
арт. 627708- S- 27х18х13см 
арт. 627707- М- 32х22х14см 
арт. 627705- L - 36х26х16см

от

Гладильная доска 
LEIFHEIT Airboard
размер рабочего 
стола М -120 х 38 см 
основа - перфорированный 
моноблок с поверхностью 
SuperGlide 
арт. 298438

00
/1 шт.5999

арт. 627708
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12

ДЛЯ ИДЕАЛЬНОГО
ПОРЯДКА

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

Свеча в банке 
KUKINA RAFFINATA АРОМА
 

00
/шт.169

00
/шт.219

Подушка декоративная 
Хэппи
арт. 534429
 

00
/шт.699

Этажерка ЦВЕТОК
стекло

00
/1 шт.1199

Ваза 
BOHEMIA
хрустальное стекло 
артикулы в ассортименте 
арт. 435112 
ваза 25 см

00
/шт.99

Свечи 
KUKINA RAFFINATA 
АНТИЧНАЯ
различные артикулы 

от

00
/шт.29

Ароматизаторы 
KUKKINA RAFFINATA
артикулы 
в ассортименте 
арт.641589

от

00
/шт.149

Ваза PASABAHCE
стекло 26,5см 
арт. 594005 ваза 
Flora 265мм 

от

00
/шт.299

Подносы в ассортименте
различные артикулы 
арт. 69724 
поднос sweethome 
35 см 

от

Блюдо для торта 
GRAPES
стекло 
28 см 
с лопаткой 
арт. 630604

00
/1 шт.359
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.1399

Плед Star Dust TH
100% полиэстер, 130 х 150 
цвета в ассортименте
арт.61221
 

00
/шт.1899

Подушка анатомическая 
Сангли
ткань верха: 50% хлопок, 
50% полиэстер 
30х50, 
арт. 457442

00
/шт.599

Плед Termoprint TH
100% полиэстер
дизайны в ассортименте
130х70, арт.61232
 

00
/шт.739

Подушки и одеяла 
Royal night
ткань: 100% хлопок; 
наполнитель: 60%шерсть мериноса, 
40% полиэфирное волокно 

00
/шт.4399

Комплект постельного 
белья Линц
100% хлопок, сатин 
дизайны в ассортименте 
1,5 сп, 
арт. 609102 

от

00
/шт.1699

Комплект постельного 
белья АУРА
100% хлопок, бязь 1,5сп., 
арт. 551784 
дизайны в ассортименте 

от

00
/шт.1699

Комплект постельного белья 
РОМАНТИКА
100% хлопок, перкаль 
дизайны в ассортименте 
1,5 сп, арт. 584639

от

Плед Cozy TH
100% полиэстер 
150х200, арт. 586644 
цвета и размеры 
в ассортименте

00
/шт.999от

от

подушка 50х70, 
арт. 580841 
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ДЛЯ ПРИЯТНЫХ
СНОВИДЕНИЙ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/шт.699

Плед Foil Print TH
100% полиэстер
цвета в ассортименте
арт.61227
 

00
/шт.1399

Комплект постельного белья 
Как приручить дракона
100% хлопок 
дизайны в ассортименте, 
арт. 56710

00
/шт.2299

Комплект постельного 
белья ОМБРЕ
100% хлопок, сатин 2 сп, 
арт. 556403 
цвета и размеры 
в ассортименте 

от

00
/шт.1999

Комплект постельного белья 
CARTE BLANCHE
100% хлопок, перкаль 2сп., 
арт. 580683 
в подарочной коробке, 
дизайны в ассортименте 

от

00
/шт.3599

Комплект постельного 
белья ВИВА
100% хлопок, сатин 
дизайны в ассортименте 
1,5сп., арт. 569224 

от

Комплект постельного белья 
FOR YOU
100% хлопок, бязь 
дизайны в ассортименте 
1,5 сп, арт. 567247

80
/шт.1399Подушки и одеяла Легарт

верх: 100% хлопок, тик
наполнитель: 50% пух, 50% перо

00
/шт.599от

подушка 50х70 см
арт. 667244
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9
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/шт.299

Полотенце 
с вышивкой в тубе
100% хлопок
арт.659739
 

00
/шт.359

Полотенце с вышивкой
100% хлопок
арт.659740
 

00
/набор699

Набор махровых 
полотенец
100% хлопок, с вышивкой 
35х70, 2 шт/уп. 
дизайны в ассортименте 
арт. 393891

00
/уп.999

Подарочный набор 
полотенец
100% хлопок
арт.400237

00
/шт.429

Полотенце 
в подарочной коробке
100% хлопок
арт.53869

00
/шт.999

Халат Soft Touch TH
 арт.61233

00
/шт.599

Полотенце Джасмин
100% хлопок 
цвета и размеры 
в ассортименте 
арт. 49952

от

00
/шт.229

Полотенце Seniori
100% хлопок 
цвета и размеры 
в ассортименте 
арт. 666917

от

Полотенце махровое 
в пирамидке
100% хлопок, 
с вышивкой 30х50 
арт. 592317

00
/шт.249

F_8-9.indd   9 15.01.20   15:25



8

ДЛЯ 
ВОСХИТИТЕЛЬНОЙ
КРАСОТЫ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/1 шт.339

Подарочный набор PANTENE
Шампунь Интенсивное 
Восстановление, 250мл 
Бальзам 3 Minute Miracle 
Интенсивное Восстановление, 200мл 
Арт.650844

00
/1 шт.459

Подарочный набор 
HEAD&SHOULDERS
Шампунь Укрепление, 300мл 
Бальзам-ополаскиватель 
Укрепление, 275мл 
Арт.24018

00
/1 шт.729

Подарочный набор 
VENUS SMOOTH
Venus Smooth бритва 
с 2 сменными кассетами 
Гель Satin Сare 
для чувствительной кожи, 75мл 
Арт.24046

00
/1 шт.1089

Подарочный набор 
NATURALIUM
Питательный шампунь 
с маслом Кокоса, 355мл 
Питательный кондиционер 
с маслом Кокоса, 355мл 
Арт.18588

00
/1 шт.89

Подарочный набор 
ВЕСНА ФРУТОМИН
Крем для ног Смягчающий, 60мл 
Крем для рук Увлажняющий, 40мл 
Арт.668206

Подарочный набор TIMOTEI
Шампунь роскошный объем, 400мл 
Бальзам-ополаскиватель 
роскошный объем, 200мл 
Арт.17309

00
/1 шт.229

Подарочный набор 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
Крем для рук питательный, 80мл 
Крем для рук ночной с розой, 72мл 
Арт.17204

00
/1 шт.139

Подарочный набор DOVE
Гель для душа детокс-уход 
мицеллярный, 250мл 
Геля для душа антистресс 
мицеллярный, 250мл 
Арт.17604

00
/1 шт.319

Подарочный набор 
DURU
“1+1” мыло Ежевика&Малина, 80г 
крем для рук Гранат, 75мл 
Арт.668210

00
/шт.99
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7
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/1 шт.229

Подарочный набор NIVEA
Интенсивный увлажняющий крем "Soft" 
"Кокетливая Малинка", 256мл 
Бальзам для губ "Жемчужное Сияние" , 5г 
Арт.564534

00
/1 шт.639

Подарочный набор 
BARNANGEN
Лосьон для тела 
для очень сухой кожи, 400мл 
Крем-гель для душа 
для очень сухой кожи, 400мл 
Арт.19196

00
/1 шт.289

Подарочный набор
Шампунь восстанавливающий, 175мл 
Маска для волос питательная, 175мл 
Арт.668162

00
/1 шт.229

Подарочный набор SCHAUMA
Шампунь Клубника & Банан, 400мл 
Бальзам Клубника & Банан, 200 мл 
Арт.19165

00
/1 шт.689

Подарочный набор MALIZIA
Парфюмированный дезодорант 100мл 
+ Крем для тела 150мл 
+ Косметичка 
Арт.649541

00
/1 шт.189

Подарочный набор NIVEA
Бальзам для губ "Базовый Уход", 5г 
Крем для рук "Комплексный уход", 
76мл 
Арт.668168

00
/1 шт.279

Подарочный набор NIVEA
Гель для душа Пион, 250мл 
Интенсивный увлажняющий 
крем "Soft", 99мл 
Арт.668192

00
/1 шт.459

Подарочный набор 
ORGANIC KITCHEN
Бальзам для волос 100мл; 
Крем для волос 100мл 
Маска для лица 100мл, Шампунь 100мл 
Маска для волос и кожи головы 100мл 
Арт.18836

Подарочный набор 
TAFT+GLISS KUR
TAFT Лак для волос Glam Styles 
Эффектный Образ, 
сверхсильная фиксация, 
225мл GLISS KUR 
Шампунь Экстремальное 
Восстановление, 250мл 
Арт.19201

00
/1 шт.279
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6

ДЛЯ СИЯЮЩЕЙ
ЧИСТОТЫ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/1 шт.279

Подарочный набор 
GARNIER
Мицеллярная вода 
Ультра уход, 400мл 
Маска Лаванда, 1шт 
Арт.33004

00
/1 шт.279

Подарочный набор 
Я САМАЯ
Скраб для лица, 120мл 
Тоник для лица 
очищающий для нормальной 
и комбинированной кожи, 250мл 
Арт.33090

00
/1 шт.279

Подарочный набор 
ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL
Лак для волос "Эффект памяти", 300мл 
Мусс для укладки "Эффект памяти", 160мл 
2 резинки для волос 
Арт.618899

00
/1 шт.369

Подарочный набор GARNIER
Тканевая Маска синяя Аква Бомба, 1шт 
Тканевая Маска зеленая Свежесть, 1шт 
Тканевая Маска Лаванда, 1шт 
Арт.33008

00
/1 шт.219

Подарочный набор 
LE PETIT MARSEILLAIS
Гель для душа 
«Средиземноморский гранат», 250мл 
Питательный крем для рук «Карите, 
Сладкий миндаль 
и Масло арганового дерева», 75мл 
Арт.19048

00
/1 шт.239

Подарочный набор 
JOHNSONS
СМУЗИ Лосьон для тела с Йогуртом, 
Овсом и Медом Ухаживающий, 250мл 
СМУЗИ Гель для душа с Йогуртом, 
Овсом и Медом Ухаживающий, 250мл 
Арт.19018

00
/1 шт.139

Подарочный набор 
BALLET
Шампунь, 76мл 
Бальзам для волос, 75мл 
Арт.7235

00
/1 шт.109

Подарочный набор 
Palmolive
Гель для душа, 250мл 
Арт.668181

Подарочный набор 
PALMOLIVE
Гель для душа Palmolive
Черная Орхидея Олива, 250мл,
2шт Арт.668173

00
/1 шт.189
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5
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/1 шт.599

Конфеты 
MIESZKO AMORETTA
280 г 
арт. 69098

00
/1 шт.599

Конфеты 
BARAKA Дерево Любви
155 г 
арт. 67396

00
/1 шт.349

Конфеты 
CHOCO DELICIA
молочный шоколад 
с орехами 
130 г 
арт. 67696

00
/1 шт.849

Конфеты 
MIESZKO Choco Amore
310 г 
арт. 45861500

/1 шт.399
Конфеты LINDOR 
Клубника со сливками
200 г 
арт. 557425

00
/1 шт.399

Конфеты А.КОРКУНОВ 
ассорти Ваза
229 г 
арт. 666644

Конфеты 
FERRERO ROCHER 
Сердце
100 г 
арт. 205919

00
/1 шт.399

00
/1 шт.349

Конфеты RAFFAELLO 
Сердце
120 г 
арт. 316335

00
/1 шт.149

Печенье 
MILKA Choco Minis
187 г 
арт. 659574

F_4-5.indd   5 15.01.20   15:19



4

ДЛЯ СЛАДКИХ
МОМЕНТОВ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

00
/1 шт.299

Конфеты BELGIAN 
пралине
100 г 
арт. 67420

00
/1 шт.169

Трюфели BEYOND TIME
молочный шоколад 
с малиной 
50 г 
арт. 69059

00
/1 шт.399

Конфеты КОРКУНОВ 
Сердце
109 г 
арт. 66901

00
/1 шт.169

Конфеты CHOCO DELICIA
горький шоколад 
с фисташковым кремом 
120 г 
арт. 68813

00
/1 шт.229

Конфеты FERRERO Rocher 
Кубик
75 г 
арт. 466674

00
/1 шт.249

Конфеты 
MERCI Пионы
200 г 
арт. 630772

00
/1 шт.249

Конфеты 
А.КОРКУНОВ ассорти
110 г 
арт. 666643

Шоколадная открытка 
ВЕСНА
72 г 
арт. 540104

00
/1 шт.79

Конфеты 
RAFFAELLO Роза
80 г 
арт. 232587

00
/1 шт.199
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3
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 
Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО или по телефону 8 800 700 10 77.
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.

00
/1 шт.249

Чай BASILUR
Чайная книга. История Любви 
75 г 
арт. 63385

00
/1шт.99

Чай NADIN 
Прикосновение Весны
50 г 
арт. 658838

00
/1 шт.249

Чай BE FRUIT BE
чёрный с ананасом 
50 г 
арт. 68947

00
/1 шт.349

Кофе 
FRESCO PLATTI 
с кружкой
95 г 
арт. 666742

00
/1 шт.349

Чай HILLTOP 
Весеннее Настроение
125 г
 арт. 485413

00
/1 шт.349

Чай HILLTOP 
Чайное Открытие
чёрный байховый 
100 г 
арт. 485412

00
/1 уп.169

Набор чая 
TEEKANNE 
в пакетиках
42 г 
арт. 667654

Чай HILLTOP 
Пожелания
чёрный байховый 
50 г 
арт. 523152

00
/шт.199от

00
/1 шт.599

Кофе CARTE NOIRE 
растворимый с кружкой
95 г 
арт. 667187
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2

ДЛЯ ОТЛИЧНОГО 
НАСТРОЕНИЯ

Период действия цен: с 20 февраля по 09 марта 2020 г.

*Подарочные карты с фиксированным номиналом 1000, 2000 рублей доступны на кассе. В отделе по работе с клиентами вы можете выбрать для карты любой номинал от 300 до 15000 рублей. Для совершения покупки по подарочной 
карте карта постоянного клиента METRO не требуется. Предложение распространяется на ТЦ ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Адреса торговых центров METRO вы найдете на сайте metro-cc.ru. Подарочная карта может быть приобретена 
только держателем карты клиента METRO. С полными правилами приобретения и использования подарочных карт можно ознакомиться на сайте metro-cc.ru. Эмитентом подарочной картой и оператором электронных денежных средств 
является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86.

ДАРИТЕ ВЫБОР 

С ПОДАРОЧНОЙ 
КАРТОЙ
При использовании не требуется 
карта клиента МЕТРО

Номинал от 300 до 15 000 руб.
Подарочные карты можно приобрести на кассе 
или в Отделе по работе с клиентами.

ь дл ая каррты юболюбой ой но амина ол от 300 300 о до 150015000 р0 руб ейблей Д. Дл соя со ервершеения о покупки о по о аподаророчнойой 
центров METRO вы найдете на сайте metro-cc.ru. Подарочная карта может быть приобретена
айте metro-cc.ru. Эмитентом подарочной картой и оператором электронных денежных средств

00
/1 букет199

Тюльпаны
5 шт 
Россия 
арт. 145966

00
/1 букет369

Тюльпаны
9 шт 
Россия 
арт. 598329

Тюльпаны
25 шт 
Россия 
арт. 598326

00
/1 букет999

00
/1 букет549

Хризантема 65 см
3 шт 
Россия 
арт. 145938

00
/1 букет599

Роза 40 см
9 шт 
различные страны
арт. 456537

00
/1 букет649

Роза 60 см
5 шт 
различные страны
арт. 595235

В период действия каталога не гарантируется наличие полного ассортимента цветов и букетов. Ассортимент цветов и букетов, представленный в каталоге будет доступен в ТЦ с 03.03.2020. Расцветки, размер цветов и букетов в торговых 
центрах могут отличаться от изображения в рекламных материалах. Подробнее об ассортименте, цветах и букетах в наличии Вашего ТЦ МЕТРО узнавайте по телефону 8 800 7001077. Срок действия предложений каталога-перевёртыша 
«Для нее. Подарки на 8 марта» (стр.1-23) с 20.02 по 09.03.2020. Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список артикулов, 
участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.   
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Условия приобретения товаров смотрите на с. 2 каталога.

20.02.2020 – 09.03.2020

ПОДАРКИ НА 
8 МАРТА

ДЛЯ НЕЁ

00
/1 шт.3999

Чемодан American 
Tourister 4-х колесный
55/77 см 
арт. 67474, 67460

00
/1 шт.189

Подарочный набор 
PALMOLIVE
Гель для душа 
Мицеллярный уход Хлопок, 
250 мл Мыло Хлопок, 90гр 
Арт.668176 
Мочалка

от
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